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Cuestionario de evaluación de los alumnos

40230501 - LibreOffice nivel avanzado: Writer y manejo de
correspondencia.
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 4.8

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 4.75

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.7

4. La metodología se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.85

5. La metodología ha permitido la participación activa de los/as asistentes. 4.79

6. Esta acción formativa me ha facilitado compartir experiencias profesionales con otros/as
compañeros/as.

4.5

7. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.89

8. Los materiales didácticos entregados han sido de calidad. 4.65

9. Los recursos utilizados han sido adecuados para facilitar el proceso formativo. 3.8

10. La Acción Formativa ha sido útil para mi puesto de trabajo. 4.9

11. La Acción Formativa ha sido útil para mi formación personal 4.84

12. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 4.7

13. La persona Coordinadora ha estado disponible durante la realización del curso. 4.85

14. Ha llevado correctamente el control de asistencia. 4.9

15. Ha solucionado debidamente los imprevistos del curso. 4.85

16. A su juicio, la persona Coordinadora merece una valoración global de: 4.85

17. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

TANTO EL CURSO, COMO VÍCTOR, COMO DULCE, HAN SIDO DE 10, PERO LOS ORDENADORES PROPORCIONADOS DEJAN
MUCHO QUE DESEAR. GRACIAS
LOS ORDENADORES VAN REGULAR.
ES INCREIBLE QUE EL AULA Y LOS EQUIPOS INFORMÁTICOS NO HAYAN ESTADO A LA ALTURA DE FACILITAR UNA MEJOR
ACTIVIDAD FORMATIVA. AULA PEQUEÑA Y EQUIPOS INFORMÁTICOS OBSOLETOS, LENTOS, ANTIGUOS QUE HAN
DIFICULTADO MUCHO EL EXCELENTE TRABAJO DEL PROFESOR. LA DIPUTACIÓN DISPONE DE MEJORES AULAS QUE LA
USADA EN EL CURSO, TANTO EN EL CORTIJO COMO EN LA SEDE CENTRAL. UNA LÁTIMA. EL CORTIJO ES UN BELLO
ESPACIO Y LOS ALUMNOS AGRADECERÍAN DISPONER DE LA POSIBILIDAD DE TOMAR ALGO EN LOS DESCANSOS. AL
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MENOS SE LES PODRÍA ADVERTIR PREVIAMENTE AL INICIO DEL CURSO QUE NO SE OFERTA NI AGUA Y QUE SE LLEVEN
DESDE CASA ALIMENTOS O LO QUE NECESITEN.
DEBERÍA DE HABER TENIDO UNA DURACIÓN UN POCO MÁS LARGA
LOS ORDENADORES SON MUY LENTOS Y DIFICULTAN MUCHO A LA HORA DE LLEVAR EL RITMO DE LA CLASE
BUENAS TARDES, ME HA PARECIDO MUY INTERESANTE, PERO LOS ORDENADORES NO ESTABAN A LA VELOCIDAD
REQUERIDA DE LA FORMACIÓN. HA ESTADO MUY INTERESANTE.

18. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

ME ENCANTARÍA PODER REALIZAR UNA FORMACIÓN DE LAS MISMAS CARACTERÍSTICAS PERO CON EL APLICATIVO CALC.
MAS EDICIONES DE OFFICE WRITER Y CALCULATOR AVANZADO Y BÁSICO. HAY PERSONAS INTERESADAS QUE NO HAN
PODIDO REALIZARLO POR SER CURSOS MUY DEMANDADOS Y LIMITADOS EN NÚMERO DE ASISTENTES.
BASE DE DATOS, IDIOMAS (ALEMÁN, FRANCÉS E ITALIANO), SICAL, LICYTAL, PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES, LEY
39/2015, LEY 40/2015, LEY DE CONTRATOS, CONTABILIDAD, PRESUPUESTOS, DECRETA, MOAD
SICAL , LICYTAL, PREVENCIÓN DE RIESGOS, BASES DE DATOS, LEY 39/2015, LEY 40/2015, LEY DE CONTRATOS,
QUE TODAS LOS ALUMNOS HUBIÉRAMOS PODIDO ACCEDER A LA FORMACIÓN DE CALCULATOR. HERRAMIENTA
IMPRESCINDIBLE PARA MI TRABAJO, Y DE LA CUAL NO CUENTO CON FORMACIÓN SUFICIENTE. SOMOS VARIOS LOS
ALUMNOS QUE HEMOS SOLICITADOS Y SE NOS HA DEJADO FUERA. RUEGO TENGAN EN CUENTA Y VALOREN LA
POSIBILIDAD DE REALIZAR UNA SEGUNDA FORMACIÓN. SALUDOS

Ponente 1

19. El/la ponente domina la materia. 4.95

20. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 4.9

21. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 4.95

22. Es ameno/a en sus intervenciones. 4.9

23. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 4.9

24. El/la ponente merece una valoración global de: 4.95

Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 16
Nota media PRETEST = 7.19 (71.9 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 8.5 (85 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 13.1 %

Número de alumnos/as certificados/as = 21
Número de alumnas certificadas = 18
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Número de alumnos certificados = 3


